
 

 

Αρ. Ανακοίνωσης: OSPDALLIED20220808 

 

Ανακοίνωση προς Ιατρούς, Άλλους Επαγγελματίες Υγείας και Νοσηλευτές 
αναφορικά με σημαντικές αναβαθμίσεις στο σύστημα πληροφορικής 

 

O Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας επιθυμεί να ενημερώσει τους παρόχους αναφορικά με την 

ενεργοποίηση των πιο κάτω αναβαθμίσεων στο σύστημα πληροφορικής: 

1. Δυνατότητα επισκόπησης του αριθμού των επισκέψεων που έχουν 

χρησιμοποιηθεί/απομένουν προς χρήση ανά παραπεμπτικό 

Στα πλαίσια της επικείμενης αναβάθμισης, οι πάροχοι θα έχουν πλέον τη δυνατότητα 

επισκόπησης του αριθμού των εναπομεινάντων επισκέψεων σε σχέση με το παραπεμπτικό που 

βρίσκεται σε ισχύ, είτε πρόκειται για βραχυπρόθεσμο είτε για μακροπρόθεσμο παραπεμπτικό, 

κατά τη δημιουργία νέας επίσκεψης με το συγκεκριμένο παραπεμπτικό.  

 

 

 

 



2. Έκδοση και αξιολόγηση μακροχρόνιων παραπεμπτικών 

Στα πλαίσια της επικείμενης αναβάθμισης, η αξιολόγηση αιτημάτων προς έκδοση μακροχρόνιων 

παραπεμπτικών, θα πραγματοποιείται πλέον από τον παραπέμποντα ιατρό, είτε πρόκειται για 

ειδικό είτε για προσωπικό ιατρό και όχι πάντα από τον Προσωπικό Ιατρό όπως ίσχυε μέχρι τώρα. 

Τα αιτήματα για έκδοση μακροχρόνιων παραπεμπτικών θα εμφανίζονται στην ενότητα Ενέργειες 

και Ειδοποιήσεις της Πύλης Παροχέων του ιατρού (στο inbox) με όλες τις σχετικές πληροφορίες 

για την έγκριση η απόρριψη του αιτήματος.  

 

 

 

Επιπρόσθετα, καθίσταται εφικτό όπως οι Άλλοι Επαγγελματίες Υγείας και οι Νοσηλευτές 

υποβάλλουν αίτημα προς έκδοση μακροχρόνιου παραπεμπτικού μέσω του συστήματος 

πληροφορικής, το οποίο και θα τυγχάνει αξιολόγησης από τον παραπέμπτοντα ιατρό, ως 

αναφέρθηκε πιο πάνω. 

 

3. Καθορισμός αριθμού επισκέψεων κατά την υποβολή αιτήματος μακροχρόνιου 

παραπεμπτικού 

Σύμφωνα με τις ισχύουσες πρόνοιες, κάθε μακροχρόνιο παραπεμπτικό περιλαμβάνει μέχρι 12 

επισκέψεις και έχει ισχύ 12 μήνες. Με βάση την επικείμενη αναβάθμιση, κάθε πάροχος που 

υποβάλλει αίτημα για έκδοση μακροχρόνιου παραπεμπτικού, θα έχει την δυνατότητα να 

καθορίζει τον ανώτατο αριθμό επισκέψεων που απαιτούνται μεταξύ 1-12 επισκέψεις και 

συνεπώς θα μπορεί, εφόσον το κρίνει σκόπιμο, να επιλέγει μέγιστο αριθμό μικρότερο των 12 

επισκέψεων.  Η ισχύς των μακροχρόνιων παραπεμπτικών παραμένει στους 12 μήνες. 

Σημειώνεται επιπλέον ότι για την υποβολή αιτήματος έκδοσης μακροχρόνιου παραπεμπτικού 



είναι υποχρεωτικό όπως ο αιτητής συμπληρώσει το πεδίο «Σημειώσεις Παραπεμπτικού», 

εξηγώντας την ανάγκη για έκδοση τέτοιου παραπεμπτικού. 

 

 

Οι αλλαγές τίθενται σε ισχύ στις 31 Αυγούστου 2022. 
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